
Склад

До складу ХОНДРОКСИД® ІНТЕНСИВ входять речовини, які позитивно
впливають на здоров’я суглобів.

Екстракт Верби білої в поєднанні з екстрактом Куркуми довгої традиційно
використовують в Аюрведі для здоров’я та гнучкості суглобів. Екстракт Босвелії
пильчатої сприяє нормалізації роботи суглобів.

Містить комбінацію трьох природних складових компонентів хряща суглоба, що
за оцінкою експертів здатні це робити краще, ніж монотерапія колагеном:
колаген II типу, глюкозаміну сульфат і хондроїтину сульфат. Вітамін С сприяє
нормалізації утворення колагену для нормальної роботи кісток і хрящів.
Марганець сприяє нормальному формуванню сполучної тканини.

BioPerine® (екстракт чорного перцю) — підсилювач природного походження
покращує всмоктування деяких мінералів, вітамінів та інших речовин до 80% **.

** Патент № US 5972382 A.

Опис

ХОНДРОКСИД® ІНТЕНСИВ — фахівець по живленню суглобів, розробив
особливий склад необхідних інгредієнтів у достатній кількості, які допомагають
Вашим суглобам нормально функціонувати, дозволяючи Вам рухатися вільно.
Повноцінне живлення суглобів в поєднанні з фізичними вправами сприятливо
впливає на здоров’я суглобів.

ХОНДРОКСИД® ІНТЕНСИВ — вільний рух ваших суглобів! Його особливий склад
був розроблений ґрунтуючись на глибоких знаннях щодо живлення суглобів та
будови опорно-рухового апарату.

Рекомендації по вживанню

Як додаткове джерело хондропротекторів (хондроїтину сульфату, глюкозаміну
сульфату, нативного колагену 2 типу), екстрактів лікарських рослин (Верби білої,
Куркуми довгої, Босвелії пильчатої), вітаміну С та марганцю пацієнтам, що
страждають на остеоартрит та остеохондроз, ревматоїдний артрит, а також
пацієнтам, що знаходяться під впливом важких фізичних навантажень,
інтенсивних тренувань або мають вікові дегенеративні зміни суглобів.

ХОНДРОКСИД® ІНТЕНСИВ сприяє нормалізації рухливості суглобів, активації
протизапальних механізмів у суглобах, покращенню анаболічних (синтетичних)



процесів у суглобі та сповільненню катаболічних (деструктивних) процесів.
Глюкозаміну сульфат та хондроїтину сульфат є елементарними будівельними
компонентами суглобового хряща та інших сполучних тканин — кісток, зв’язок
та сухожиль.

ХОНДРОКСИД® ІНТЕНСИВ містить колаген II типу в дозі, що, згідно
досліджень, здатна позитивно впливати на пацієнтів з ревматоїдним артритом
(хронічне запалення одного або декількох суглобів). У клінічному дослідженні
було підтверджено, що добова доза становить лише 20 мікрограмів, а вищі дози
не ефективні. Вітамін С необхідний для синтезу колагену і, отже, для підтримки
здорових хрящів і кісток. Верба біла, Куркума довга, Босвелія пильчата — добре
відомі рослини завдяки протизапальним та знеболюючим властивостям.
ВіоРегіпе® — покращує всмоктування компонентів у шлунково-кишковому тракті
та системну дію за рахунок зниження ферментної активності печінки.

Спосіб застосування та дози

Дорослим 2 таблетки 1 раз на день або 1 таблетку 2 рази на день. Дітям від 12
років по 1 таблетці на день. Рекомендовано вживати після їжі, запиваючи водою.
Рекомендований курс прийому — 2 місяці 3 рази на рік. Продукт можна
застосовувати безперервно для досягнення максимальної ефективності.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Продукт не повинен
використовуватися в якості замінника харчування. Збалансоване харчування та
здоровий спосіб життя є дуже важливим. Не перевищувати рекомендовану
добову дозу. Не вживайте після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.
Проконсультуйтеся з лікарем, якщо ви приймаєте препарати, що розріджують
кров.

Протипоказання

Не вживати дітям до 12 років, вагітним, жінкам, які годують груддю. Не є
лікарським засобом.

Умови зберігання

Зберігати у сухому місці при температурі до 25 °С. При зберіганні уникати
прямих сонячних променів. Тримати у недоступному для дітей місці.



Виробник

Компанія Волмарк, Олдржиховіце 44, 739 61 Тршинець, Чеська Республіка,

Імпортер в Україні (прийняття претензій): ДП «СТАДА-Україна», 03038, м. Київ,
вул. М. Амосова, 12, 2 вежа, 4 поверх.


